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Henuneiinoe ypasHenue LLpeantrepa

8/4 02A 5
—+ —+|A“A=0
"ot T ox2 A
3pech
A(x,t) — HOpManbHasi KOMMJEKCHasi FAMUILTOHOBA MepemMeHHas.
[amMunbTOHMAH:

H= [ [1A2 = SlAf]ox

HVLL kak Bapuauusi lamunbToHMaHa:

: oH oH 0?A
A=i—o —=——2—|APA
"5Ar 54 =2 A
WHTerpansl asmxerns:
/|A|2dx Yucno sonn

2/AA* A*Ay)dx Vimnynbe

H =




Henuneiinoe ypasHenue LLpeantrepa

2
O +1APA=0
dnekTpuyeckoe none MoxeT bbiTb BOCCTaHOBIEHO:
E = A(x, t)e'=et) 4 k.c.
MpocTeiiwee pewenune (KoHzeHcaT)
A= Agel
Q= |Ad?
dnekTpuyeckoe none:

E = |Ao| cos(kx — wt + Qt + ¢o)

Q —  HEeNVHEeRHbIA CABUM YacTOThI




Conuton HYLLU

A = eV (x)
—Q\I}+\|}xx+w3 :0

QU+, +V =0 |V,

WNHTerpnpyem
1
—Q\U2+\U§+§\U4: C? B Touke, rae W =0 W2 =_C?

Ecom C =0, o V,— > 0, V— > 0 Ha BeckoHe4HOCTN.

IT0 - CONNTOH

DNeKTPUHECKOE MoJIE:

E=V(x)i(kx —wt+Qt)+kc = W(x)cos(kx —wt + Qt + ¢o)




Conuton HYLLU

1
—QU VT + Wt =0

dw
W, = Jouz — Lys - =Y
2 QU2 _ Lys

EnekTpuyeckoe none

V2Q

E = W(x)e/k—wttty Ly o = cos(kx—wt+Qt+eo)

cosh(v2Q(x — xp))




Convton HYLLI n BaprauvoHHbIli npuHumn

ConuTtoH obecneumnsaeT MWHUMYM FaMuUabTOHMaHa Npu CbI/IKCI/IpOBaHHOM

4ncne BOJH:
F=H+ QN — min
oF
i
ov
1
_ 2 Lyh
H= / {\wx| SV dx
N = / W2 dx — Yucno sonH
oF 1
— = QU2 — w2 — Zyt =
ov 0 x 2 0




Conuton HYLL n nmnynsc

Ecnn paccmoTpeTtb HenyneBoll uMnynbc (MHTErpan ABMXKEHMUS )

P= é/(AAi — A*A,)dx Nmnynec
TO ANSl YpaBHEHUS
8A DA
— +|APA=0
"5 T ax2 + |Al

V2Q ei(l;xfd;t)
cosh(v2Q(x — Vt))

3aecb

3J'IEKTpI/I‘-IeCKOG none MoXeT BbITb BOCCTaHOBIEHO:

V2Q

E— ilkx—wt) gi(kx—&1) + k..

cosh(vV2Q(x — Vit))




Conuton HYLLI B neproanyeckom cnyvae

Ecnu paccmoTpeTb HeHyneBoii Mnysbe (MHTErpan ABUKeHUS )
QU W, V=0 |V,
NHTerpupyem
1
_Qw2+\u§+§w4: c? B Touke, rae W =0 W2 =C?

Ecnu C # 0, To VU, - nepuogunyeckas yHKLMs.

ITO - KHOWUAAIbHAsA BOJHA




KHouganbHas BosHa

—Qu? w2 ¢ %w“ = (?

dv

1
\IJX:\/C2+Q\IJ2—\IJ4 - dx =
2 \/C2+Quz— 1w

7O 3NANNTUYECKUIT UHTErpan Nepeoro poja:
V = acn(+/Bx, m)

V2Q

oY rLiLnl cn(v/Bx, m) = m




Bpuzsep Axmepauesa

: 1
v+ §WXX +|VPw =0
3amena gns ynobcrea _
v = e

1
iu+§uxx—u+|u\2u:0

70 ypaBHeHUe NMeeT pelueHue B BuAe "koHgencaTa" u = e'®
Pazgenum ypasHeHue Ha AeliCTBUTENBHYIO U MHUMYIO 4acTu:

u=v-+iw

Toraa
. 1
v — W+§WXX+(V2+W2)2W:0

1
—W—v+§vxx+(v2+wz)2v:0




Bpuzsep Axmepauesa

[MpesnonoXum, 4To v 1 U CBA3aHbl NPOCTLIM JIMHEHBIM COOTHOLLEHUEM:
v=nw-+u
W 7 U [ 3aBUCSAT TONIbKO OT BPeMeHU. PaccMoTprM TONbKO ofuH Cayyaii:
n=pu = —th(t)

Torpa
v =—th(t)(w+1)
DTa NOJCTaHOBKa B ypaBHEHUS
1
V—W+§WXX+(V2+W2)2W:0

1
—W—v+§vxx+(v2+wz)2v:0

AO0JIXKHa NpUBOANTL K ABYM 3KBUBAJIEHTHLIM YPABHEHNAM Ha w




Bpuzsep Axmepauesa

Nckniouas vy, nonyuaem ypaeHeHue nepeoro nopsiaka no t (ypaeHenue
Beprynan):
w + w?th(t) + wwth(t) = 0

Ero obuiee pewerne:

C
w = m C - Hekasi pyHKLUA X
MoacTaBuB 3TO W B UCXOAHbIE YPaBHEHUS!, NONYHUM [BA OAVHAKOBbIX
ypaBHEHUS:
C? 1— C2— Cch(t
- ® _,
ch(t) — C ch(t) — C

Ero pewetue:

C = % cos(V2(x — xo))

A L5l NCXO[HOI KOMMIEKCHONW (DYHKLMN U IMEEM:
—v/2sh(t) + i cos(v/2(x — xg)
u =
V2ch(t) — cos(v2(x — xo))

H ] ]




